

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打
星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

Q&A

社区说事

1976户城市一类低保户 领取“年货大礼包”

星报讯(孙榕 许建军 星级记者 俞宝强) 1月27日上午,在合肥五里墩街道爱心超市的门口,低保户董志英早早来到发放点,领取年货大礼包。大礼包里不但有米、油、面等生活必需品,还有奶粉、麦片等营养品。据了解,从当日起,蜀山区1976户城市一类低保户都将领到价值近500元的新春大礼包。对于行动不便的低保户,各街道、社区工作人员和志愿者还将送货上门。

市场星报、安徽财经网记者在五里墩爱心超市里看到,米、油、面条、奶粉、麦片等一堆堆的年货占满了整个屋子。而在爱心超市门外,前来领取年货的一类低保户们排成了长龙。拿出低保证,给工作人员审核、签字……一类低保户们满脸笑容,从工作人员的手中接过年货大礼包。因为年货太沉,在一旁的社区志愿者纷纷主动上前帮忙。

“今年过年又省买了好多年货。”听力一级残疾的朱仁英笑呵呵地向记者表示。而73岁的郑圣英更是喜不自禁。往年领取过年货的她,还提前预备了一个小推车,一部分年货装在小推车上,一部分年货塞进了手提袋里。郑圣英说,家里只有她和智障的儿子相依为命,年货对他们一家来说,是不敢奢侈的想象。然而,每年爱心超市发放的物品,都缓解了他们的燃眉之急。

从1月27日开始,蜀山区1976户城市一类低保户都将领到丰盛的新春大礼包。为确保公平、公正、公开,此次慰问品发放的城市低保对象均通过区低保中心审核,并在各个发放点进行公示,供居民监督。

约会庐阳,畅享时尚欢乐购

星报讯(夏程 陈燕) 2016约会庐阳畅享时尚欢乐购系列活动之“徽风皖韵”文化展于1月23日上午在合肥城隍庙开幕,历时15天的活动由“徽风皖韵”文化展示和民俗表演两大部分构成。

据悉,以传承庐州精粹,展现城隍庙新面貌为主题的展示活动主要在城隍庙东街区域,总长约70米,将以展示庐阳区旧貌新颜图片、庐阳区代表性的照片为主,和购物节过年风俗物品相得益彰。

民俗表演主要在庙东街和南广场,有大家喜闻乐见的舞狮子、踩高跷,来来回回在庙东街游街表演,最后汇聚在南广场表演精彩纷呈的节目,前往城隍庙购物的市民到时可一饱眼福。

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年2月19日上午9:30在安徽省涉诉资产交易中心网站“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:1.位于合肥市淮河路99号玫瑰城花园的A20幢104、104中、104上储藏104、车库104,建筑面积309.09㎡,参考价294.507万元;2.A20幢105、105中、105上储藏105、车库105,建筑面积305.88㎡,参考价291.456万元。以上标的优先整体拍卖,同时接受分开拆卖报名,如整体拆卖成交,则分拆成交;该房产可申请办理银行按揭贷款。

二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2016年2月18日下午17:00止。

有意竞买者须于2016年2月18日17:00前(公告截止时间),通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司,开户银行:杭州银行合肥包河支行,账号:34010401600005294)汇入规定的竞买保证金,并携带相关材料到安徽合肥公共资源交易中心六楼662室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市玫瑰城花园A20幢2套房产司法拍卖公告(二次)》)。

公司地址:合肥市蜀山区长丰路159号铜锣湾广场4楼

联系人:纪经理
电话:0551-62861366 13866706688
65173708

安徽省物华国际拍卖有限公司
2016年1月28日
本公司常年展售名家字画,欢迎选购

收的是废品,行的是侠义

王师傅赡养流浪老人已三年 住处面临拆迁,想帮老人找家



王师傅(左)告诉老叶要给他找家,老叶很开心。

□ 实习生 李梦祝
记者 祁琳文/图

王文昌今年50岁,霍邱人,一家人在合肥南岗以收废品为生。如果不是他的住处面临拆迁,可能谁也不会知道王文昌一家人的大义之举:照顾流浪汉三年,眼下因为自己的住处没了着落,所以希望为对方寻找家人,叶落归根!

于心不忍,将流浪老人带回家中照顾

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者来到南岗,找到王文昌经营的废品收购站,王师傅正在捆扎泡沫塑料。收购站一侧的几间自建平房,是王师傅一家的住处,另外一侧搭建的一个小屋子,王师傅说是“老叶”的住处。

“老叶”是王师傅家特殊的客人,曾是一名流浪汉,“2013年过完年,在路边拆迁的屋子边上,我看看他在翻垃圾桶找吃的,晚上就住在拆迁的屋子里,当时看他可怜,就带了一床被子给他。”

后来,王师傅发现这个老人每天会拿放完的爆竹筒来卖,“这东西根本不值钱,不过他来,我每次都给他吃的,来得多了也就熟悉了。”

再往后,这片地方拆迁,市容部门为安全起见,要求老人离开,可老人不干,王师傅看见,于心不忍,便把老人带回自己家,还给他收购站里搭建了一个小屋子。

多番周折,帮流浪老人找家人

记者在现场见到了“老叶”,“老叶”看上去比较干净。王师傅说,“老叶”性格有些古怪,每年冬天给他准备厚衣服,他都不肯穿,没有办法,只能随他。

“老叶”说话吐字不清楚,举着自己的左手、伸舌头给记者看。王师傅解释说,他是想证明自己被电打过的伤疤,可能是因舌头受伤,所以才说不清楚话。不过,“老叶”能写出三个字“叶新书”,“我们

猜这可能是他的名字,所以就以老叶称呼他。”

王师傅说,这几年,一直帮他寻找家人,“我曾带他去派出所查过,全国叫‘叶新书’的人总共有二十多人。”按查询结果,王师傅给每个人都去了两次信,均没有反馈。“后来去派出所,还调出了这些人的照片,一个都对不上。”

如果您有相关信息,麻烦联系我们

“老叶”找不到家人,就一直跟王师傅一家生活在一起,“每天吃饭,一定要到他屋里去请他,他才肯来,不清不来,老叶不吃米饭,平时最喜欢吃的就是大馍和饼子,还生吃大蒜,有点像北方人。别人都说我多事,可是,我就当养个老人了,也没什么。”

市场星报、安徽财经网记者获悉,王师傅非常乐观,1991年来合肥打拼,一直靠收废品养活一家人,不但赡养非亲非故的流浪老人“老叶”,还照顾遭变故无法生活的亲戚家小孩。

“去年夏天,老叶出去买大馍走丢了,还是别人看到了他在工地上告诉我们的,我们去把他接回来的,虽然非亲非故,但不忍心看他在外流浪,在垃圾桶翻东西吃。”

可眼下,南岗这片面临着拆迁,王师傅一家也要另谋地方,“别说老叶,我自己的住处都没找好,并且,我也希望他能尽快找到家人,早点和亲人团聚。”

亲爱的读者朋友,如果您有“老叶”家人的相关信息,麻烦联系星报热线0551-62620110,让我们一起帮助“老叶”早日回家。

互动提醒

16岁小伙为上网,5个月砸车窗近40辆

曾经一晚上砸了12辆车,最高一次获利3万元

星报讯(顾正涛 记者 王伟伟) 白天上网打游戏、睡觉,晚上砸车窗偷盗财物。16岁的小伙朱某某为筹钱上网,曾一晚上连砸12辆车,半年内砸近40辆车,最高一次获利3万元。1月27日,市场星报、安徽财经网记者从合肥高新刑警大队获悉,嫌疑人朱某某因涉嫌盗窃罪已被刑拘。

近日,省城市民高先生早上上班时,发现轿车车窗被砸,里面价值3万元的贵重物品被盗。辖区高新警方接警后,随即展开调查。通过多天走访调查,警方将目光锁定在六安人朱某某身上。

据介绍,刚满16周岁的朱某某有砸车窗盗物前科,2015年8月期间,他曾在合肥高新区一晚砸12辆车,盗走车内物品。但因当时朱某某未成年,不承担刑事责任,只能对其批评教育。警方致电其父母,却得到“任其自然自生自灭”的回应。无奈之下,警方联系到朱某某在合肥的姑姑,让其带回家好好管教。

然而,朱某某并没有悔过自新,被姑姑带回家后,其父母安排朱某某在六安一服装厂上班,后嫌太累,工作一个月便辞职离开。辞职后,朱某某又回到合肥,过着白天上网打游戏、睡觉,晚上砸车窗盗物的生活。

日前,民警在合肥一宾馆将朱某某抓获,其对砸盗高先生轿车的犯罪事实供认不讳。据统计,5个月时间内,朱某某共砸车近40辆,作案时间一般为凌晨,选择地点均为无人看管停放在路边的轿车,或者那些停放在管理较松的小区里。

警方提醒:每逢年末是偷盗案件的高发期,车主离开车辆时,要把车内的贵重物品带走或放在不易看到的位置。在停车时还要注意检查车门是否锁好,最好用手拉一下车门。车主应尽量将车辆停放在路灯下或有人看管的停车场内,不要放在偏僻的地方。一旦财物被盗要及时报警,并保留证据。